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ΤΙΤΛΟΣ : Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης εργαστηριακού 
εξοπλισμού LC-MS για την κάλυψη των εκπαιδευτικών 
εργαστηριακών αναγκών του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου 

  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : 5/2021 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2021  

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής για την ανάδειξη αναδόχου για την σύναψη ετήσιου 
συμβολαίου συντήρησης εργαστηριακού εξοπλισμού LC-MS για την κάλυψη των 
εκπαιδευτικών εργαστηριακών αναγκών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, με 
εκτιμώμενη αξία 15.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. 
Οι προσφορές υποβάλλονται στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, Ελ. Βενιζέλου 70, Τ.Κ. 17676 
Καλλιθέα (Κεντρικό Κτίριο- 1ος όροφος) όπου θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, εντός 
δεκατεσσάρων (14) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας στο 
ΚΗΜΔΗΣ, δηλαδή μέχρι την 14/06/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00μ. 
Η έναρξη υποβολής των προσφορών που θα κατατεθούν την καταληκτική ημερομηνία 
στην Επιτροπή Διαγωνισμού κηρύσσεται από τον Πρόεδρο μισή ώρα πριν από την ώρα 
λήξης, ήτοι 11.30π.μ. 
Ως ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται  η 14/06/2021 και 
ώρα 12.00μ. στην Αίθουσα Συγκλήτου του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: 
α) όλα τα φυσικά ή νομικά ή φυσικά πρόσωπα. 
β) ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 
γ) συνεταιρισμοί  
δ) κοινοπραξίες προμηθευτών 
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Διευκρινίζεται ότι οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λάβουν ορισμένη 
νομική μορφή προκειμένου να υποβάλουν προσφορά.  
Δεν γίνονται δεκτοί όσοι αποκλείσθηκαν τελεσίδικα από κάποια Ελληνική Δημόσια 
Υπηρεσία ή ΝΠΔΔ γιατί δεν εκπλήρωσαν συμβατικές τους υποχρεώσεις και όσοι 
αποκλείστηκαν από διαγωνισμούς για υπηρεσίες του Ελληνικού Δημοσίου. 
Η συντήρηση θα γίνει όπως ορίζουν οι τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι της 
διακήρυξης και θα ολοκληρωθεί το αργότερο σε διάστημα ενός (1) έτους από την 
ανάρτηση της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ. 
 
 Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα 
της  
Συύ μβασης στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.hua.gr στην διαδρομή : 
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ► ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ►ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.  
Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά. Δεν επιτρέπεται η υποβολή 
εναλλακτικών προσφορών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για 
το σύνολο του συμβολαίου συντήρησης. 
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Οικονομικών και Προγραμματισμού 
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